

## 我市夕阳红腰鼓队香港载誉归来

# 16位老姐妹用腰鼓传递快乐



腰鼓队成员与“粉丝”合影

□晚报记者 张肇文/图

**本报讯** 8月25日,我市夕阳红腰鼓队成员在周口人民公园举办庆祝会,欢庆她们7月28日在香港“畅想中国·舞动世界”2016年国际健康舞大赛上荣获一等奖。

当日10时许,周口晚报记者在周口人民公园看到,腰鼓队成员身穿统一演出服,佩戴腰鼓,欢聚在一起,每个人脸上都洋溢着笑容。

“刚退休那会儿,我一直担心没事可做。加入腰鼓队后,我这身体也好了,和老姐妹在一起开心得不得了。”腰鼓队成员乔卓霞说,如今,广场、公园成了她们的“练功

房”,附近居民是她们的“铁杆粉丝”。她们希望能以此次获奖为动力,继续传递健康快乐的理念,快乐生活每一天。

队长栗玉莲介绍,夕阳红腰鼓队成立于1997年,由一群热爱文艺的退休职工自发组成,目前有成员30多人,年纪最大的84岁。

得知7月下旬香港有比赛后,夕阳红腰鼓队成员都认为这是个好机会,既能展现周口人的风采,又能跟全国的舞蹈队切磋技艺、讨教经验,最终讨论确定16人前去参加比赛。比赛时,她们编排的舞蹈《欢庆锣鼓》大放光彩,从70多支队伍中脱颖而出,得到众多国际艺术家的好评,荣获一等奖。

## 老人戒指卡手指 消防官兵急施救

□晚报记者 朱东一

**本报讯** 8月24日晚,西华县一位80多岁老人的手指因被蚊虫叮咬肿胀,导致戒指被卡无法取下。无奈之下,老人的家人向县消防大队求助,最终戒指被成功取下。

据了解,手指被蚊虫叮咬后,老人并没在意。8月25日起床后,老人发现被叮咬的手指肿了一大块,导致戴的戒指紧紧卡

住手指,老人尝试多种方法,但都无法取下戒指。看到老人痛苦的表情,家人非常着急,决定到县消防大队寻求帮助。

在县消防大队,消防官兵仔细观察后,一边安抚老人的情绪,一边用剪断钳小心翼翼地将戒指的一边剪断,然后慢慢对戒指的断口进行扩张,最终将老人的手指从戒指中“解放”出来。看到老人的表情不再痛苦,其家人不断向消防官兵表示感谢。

## 暑假学生图书馆里忙“充电”

□晚报记者 王晨/文  
通讯员 李项楠/图

**本报讯** 暑假期间,市图书馆迎来新的阅读高峰,以学生为主的阅读人群涌进图书馆,尽享读书带来的快乐。8月25日,周口晚报记者了解到,暑假期间,市图书馆共接待读者7万多人次,每天接待读者1500多人次。

为满足广大读者在暑假期间的各项需求,市图书馆做了充分准备,阅览室内干净整洁,书籍排放整齐有序,并组织开展了“暑期志愿者管理员服务”“七色花公益学堂”“关爱留守儿童国学

夏令营”“我最喜爱的一本书读书征文”等一系列服务活动,进一步丰富广大读者的暑期文化生活。

在图书馆青少年阅览室,不少家长带着孩子来学习课堂以外的知识,增加阅读量。一些家长表示,市图书馆为孩子们提供了学习的平台,浓郁的知识氛围开启了孩子们的阅读兴趣,对孩子们的成长起到了很大的帮助作用。

市图书馆工作人员介绍,进入暑假以来,图书馆的人流量比以前大大增加,儿童文学、百科知识等方面的书籍颇受孩子喜爱,来图书馆读书已经成为学生假期生活的一部分。



市图书馆一角

## 寻尸启事

2016年8月18日晚8时多,在项城市迎宾大道北段发生一起交通事故,造成一名男子伤亡。该男子身高1.55米,55岁左右,光头,上穿紫色翻领短袖,黄色领子,上衣左胸部印有“原生态”字样及图案,下穿蓝色长裤,系黑色腰带,脚穿咖啡色休闲鞋,带黑色双肩包。家属或知其身份者请与项城市交警大队联系。联系人:褚警官 18539710799

2016年8月25日

